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نمودار مکان- زمان دو متحرك  و  به صورت شکل زیر است. سرعت متحرك  چند متر بر ثانیه بیشتر از سرعت متحرك  است؟ - 1

نمودار سرعت - زمان متحرکی که روي محور  حرکت می کند، مطابق شکل زیر است. شتاب متوسط متحرك در بازه ي زمانی  تا  - 2
چند متر بر مجذور ثانیه است؟

نمودار مکان - زمان متحرکی که روي محور  حرکت می کند، مطابق شکل زیر به صورت سهمی است. چند ثانیه پس از لحظه ي  بزرگی سرعت - 3
متحرك برابر بزرگی سرعت اولیه می شود؟ 

متحرکی روي محور  حرکت میکند و معادله ي مکان- زمان آن در  به صورت  است. مسافتی که این متحرك در بازه  - 4

ي زمانی صفر تا  طی میکند، چند متر است؟

نمودار شتاب-زمان متحرکی که با سرعت اولیۀ  در جهت محور  حرکت می کند، مطابق شکل زیر است. سرعت متوسط متحرك در بازة - 5

، چند متر بر ثانیه است؟ زمانی  تا 

دو متحرك  و  از یک نقطه بدون سرعت اولیه در یک مسیر مستقیم شروع به حرکت می کنند. اگر شتاب متحرك  ،  برابر شتاب متحرك  - 6

باشد، در یک جابه جایی مساوي، سرعت متوسط متحرك  چند برابر سرعت متوسط متحرك  است؟  
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دو متحرك از حال سکون با شتاب هاي  و  از نقطه ي  در مسیر مستقیم به مقصد نقطه ي  هم زمان به حرکت در می آیند. اگر - 7

اختلاف زمانی رسیدن آن ها به مقصد  ثانیه باشد،  چند متر است؟

معادله ي حرکت متحرکی که روي محور  ها حرکت می کند در  به صورت  است. در کدام فاصله ي زمانی، این حرکت کند - 8
شونده است؟  

 

نمودار شتاب- زمان متحرکی که سرعتش در مبداء زمان  است، به صورت شکل زیر می باشد، سرعت متوسط متحرك در این  ثانیه، چند متر - 9

بر ثانیه است؟

نمودار سرعت - زمان متحرکی که روي محور  حرکت می کند، مطابق شکل روبه رو است. بزرگی سرعت متوسط متحرك در مدتی که در سوي - 10

مخالف محور  جابه جا می شود، چند متر بر ثانیه است؟

، هر دو در مکان  نمودار سرعت- زمان دو متحرك  و  که روي محور  حرکت می کنند، مطابق شکل مقابل است. اگر در لحظه ي  - 11

 قرار داشته باشند، چند ثانیه پس از آن ، دو متحرك به هم می رسند؟

متحرکی در مسیر مستقیم حرکت می کند و نمودار سرعت ـ زمان آن مطابق شکل زیر است. شتاب متوسط این متحرك در بازه ي زمانی  تا  - 12

 ، چند متر بر مربع ثانیه است؟

اتومبیلی با سرعت  در حرکت است. راننده ناگهان مانعی را در فاصله ي  متري خود می بیند و ترمز می کند. اگر زمان تأخیر در - 13

واکنش راننده  باشد و اندازه ي شتاب کند شدن اتومبیل در حین ترمز  باشد، اتومبیل:

به مانع برخورد می کند. در  متري مانع می ایستد.

در لحظهي رسیدن به مانع متوقف می شود. در فاصله ي  متري مانع می ایستد.
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نمودار سرعت- زمان متحرکی که روي محور  حرکت می کند مطابق شکل مقابل است. در بازه ي زمانی بین  و  ، حرکت متحرك .................. - 14

شونده و در .................. محور  است.

تند، جهت کند، جهت

تند، خلاف جهت کند، خلاف جهت

متحرکی از حال سکون در مسیر مستقیم به حرکت در می آید و نمودار شتاب - زمان آن مطابق شکل است. در کدام لحظه (بر حسب ثانیه)، جهت - 15
سرعت عوض می شود؟

معادله ي حرکت متحرکی که روي محور  ها حرکت می کند در  به صورت  است. در کدام فاصله ي زمانی، این حرکت - 16
کند شونده است؟

 

اتومبیل  با سرعت ثابت  از اتومبیل  که با سرعت  در حال حرکت است، سبقت می گیرد. در همین لحظه اتومبیل  با شتاب ثابت بر - 17

سرعت خود می افزاید. اتومبیل  با چه سرعتی به اتومبیل  خواهد رسید؟

بستگی به شتاب متحرك  دارد.

نمودار مکان - زمان متحرکی که بر محور  در حرکت است قسمتی از یک سهمی مطابق شکل است. اگر بزرگی شیب خط مماس بر نمودار در مبدأ - 18

) است؟ زمان برابر  باشد، بزرگی تغییر سرعت جسم در بازة زمانی  تا  ثانیه چند (

صفر

متحرکی با شتاب ثابت و سرعت اولیۀ  در  ثانیۀ اول حرکت خود،  متر ، و در  ثانیۀ سوم حرکت خود،  متر را طی می کند . شتاب حرکت - 19

در  کدام است؟  

نمودار شتاب – زمان متحرکی که در مسیر مستقیم حرکت می کند به صورت شکل زیر است. اگر جابه جایی متحرك در این  ثانیه  متر باشد، - 20
سرعت اولیه ي متحرك چند متر بر ثانیه است؟

نمودار مکان ـ زمان متحرکی که روي محور  حرکت می کند، مطابق شکل زیر، به صورت سهمی است. اگر مسافت طی شده توسط متحرك در بازه ي - 21

زمانی  و  برابر  متر باشد، جابجایی متحرك در این بازه چند متر است؟ 

صفر
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ذره اي در مدت زمان  ، جابه جایی هایی:  و  و را انجام دهد. کمترین مقدار سرعت متوسط متحرك در طول مسیر حرکت چند  - 22
می تواند باشد؟

صفر

خودرویی از یک نقطه روي خط راست با شتاب ثابت  به راه می افُتد  ثانیه پس از آن خودروي دیگري با سرعت ثابت  از همان - 23
نقطه در همان جهت می گذرد. کدام گزینه در مورد فاصلۀ دو متحرك درست است؟

کاهش – افزایش – کاهش پیوسته افزایش کاهش – افزایش – کاهش – افزایش کاهش – افزایش

متحرکی با سرعت  در حال حرکت است. ناگهان با شتاب ثابت حرکت خود را کند کرده و جابه جایی در هر ثانیه  متر کمتر از ثانیه قبل از آن - 24

است. اگر جابه جایی در  ثانیه سوم حرکت کندشونده،  متر باشد، متحرك از لحظه ترمز کردن تا توقف کامل مسافت چند متر است؟

مطابق شکل زیر آونگی از نقطۀ  رها می شود و پس از مدت   ثانیه براي اولین بار به نقطۀ  در طرف مقابل می رسد. اگر اندازة سرعت متوسط - 25

گلولۀ آونگ  باشد، تندي متوسط گلوله چند متر بر ثانیه است؟

در شکل مقابل پاره خط  در نقطۀ  بر نمودار مکان – زمان متحرك مماس شده است. اگر اندازة سرعت متوسط متحرك از ابتداي حرکت تا - 26

لحظۀ  برابر با  باشد، بزرگی شتاب متوسط متحرك در  ثانیۀ اول حرکت چند متر بر مجذور ثانیه است؟
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